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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 019/2017. 
 

Aos (17/11/2017), dezessete dias do mês de Novembro do ano de dois 
mil e dezessete, ás (20h00min) vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal de Ribeirão Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua 
Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi realizada uma Sessão 
Ordinária, sob a Presidência da Vereadora Luzia Nunes Brandão, 
Secretariado pelo Vereador Luciano Santos Costa, constatada a 
presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, Fausto 
Francisco de Oliveira, João Abadio de Melo, Jose Soares de Sousa, 
Paulo Schuh e Thiago Montel Mourão Reimer. Constatada ausência 
da vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro. Dando quórum legal 
sob a proteção de Deus, a Srª. Presidente deu por aberto os trabalhos 
informando que não seria necessária a leitura da Ata da Sessão anterior, 
uma vez que a mesma era do conhecimento de todos. Colocada a ata em 
discussão, nenhum vereador quis manifestar se. Colocada em votação, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE. 
Correspondências Expedidas: Oficio nº 041/2017/GV/ Fausto 
Francisco de Oliveira - PDT, ao Exmo Sr. Reynaldo Fonseca Diniz – 
Prefeito Municipal, solicitando um servidor para atender no laboratório 
municipal enquanto a funcionário está de licença maternidade; Oficio GV/ 
Fausto Francisco de Oliveira - PDT, ao Exmo. Sr. Reynaldo Fonseca 
Diniz – Prefeito Municipal, requerendo que envie à pasta responsável a 
substituição das lâmpadas queimadas dos postes dos bairros Núcleo 
Habitacional Araguaia e Ribeirão Bonito. Correspondências Recebidas: 
Ofício Nº 326/2017/GP/PMRC/ Reynaldo Fonseca Diniz – Prefeito 
Municipal ao Sr. Fausto Francisco de Oliveira -PDT,  respondendo a 
Indicação nº 060/2017; Ofício Circular nº 011/2017/PRES/  Rafael 
Piovezan de Campos – Presidente UCMMAT a Sr.ª Luzia Nunes 
Brandão – Presidente/CMRC, e vereadores (as) convidando todos os 
senhores (as) vereadores (as) para participarem do Congresso Brasileiro de 
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Vereadores ( UVB) que será realizado pela União de Vereadores do Brasil 
nos dias 22 a 24 de novembro de 2017. A Sr.ª Presidente informou que 
todas as correspondências serão arquivadas nesta Casa de Leis. ORDEM 
DO DIA: A Sr.ª Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura da Mensagem ao   Projeto de Lei nº 020/2017 de 
autoria da Poder Executivo “Altera o Anexo “A”  do artigo 26º da Lei 
Municipal nº 727/2015, e da outras providencias”. Concluída a leitura 
do Projeto de Lei 020/2017, a Sr.ª Presidente  baixou o  Projeto nº 
020/2017 para analise minuciosa da Comissão Permanente Única- CPU. A 
Sr.ª Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura 
ao  Projeto de Lei nº 004/2017 de autoria do Vereador Fausto 
Francisco de Oliveira “ Estabelece a obrigatoriedade dos 
estabelecimentos de saúde fixar em lugar visível, a lista de médicos, 
odontologos, enfermeiros, gerentes ou gestores e demais servidores 
que estejam lotados nas unidades e que devam prestar atendimento á 
população.”. Concluída a leitura ao Projeto de Lei nº 004/2017, a Sr.ª 
Presidente convidou o Sr. Presidente da CPU Fausto Francisco de 
Oliveira, para dirigir se ate a tribuna e realizar a leitura do Parecer nº 
025/2017 sobre o mesmo, o qual dizia o seguinte:  Considerando a 
necessidade de melhora no atendimento da Saúde Municipal; 
Considerando também o Direito dos munícipes em saber o quadro de 
funcionamento dos plantões das Unidades de Saúde: Considerando ainda a 
Ampla Fundamentação Jurídica na Mensagem do Projeto de Lei em 
comento. Portanto Senhores Vereadores, Emito Parecer Favorável ao 
Projeto de Lei nº 004/2017, em seu todo. Concluída a leitura do Parecer 
025/2017, a Sr.ª Presidente colocou o mesmo em discussão, nenhum 
vereador quis manifestar-se. A Sr.ª Presidente colocou o Projeto de Lei 
em discussão,  manifestou  o vereador Fausto Francisco de Oliveira 
falando que o projeto de sua autoria é para a população saber qual 
profissional esta de plantão em todas as unidades de saúde com horário de 
entrada e saída e registro profissional dele, esse projeto tem por objetivo 
ficar uma gestão mais transparente a própria população vão ajuda – los a 
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fiscalizar, não quis dizer que os profissionais estão não estão chegando no 
horário, mas o mínimo que a população merece é o respeito de saber quem 
está atendendo e qual a sua especialidade. Pediu apoio aos nobres 
vereadores. A Sr.ª Presidente parabenizou o vereador Fausto pela 
iniciativa, pois já existe uma lei estadual e outra federal mas no município 
não estão seguindo corretamente agora a partir dessa iniciativa vai virar  
Lei e vão seguir aqui no município. A Sr.ª Presidente colocou o Projeto 
de Lei nº 004/2017 em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. A Sr.ª Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura do   Projeto de Lei nº 005/2017 de autoria do 
vereador Altamiro Schneider que “Estabelece  normas e diretrizes a 
serem seguidas nas Provas de Laço em dupla ( Team Roping) laço 
cumprido (tiro de laço) rodeios, três tambores, e eventos do gênero no 
Municipio de Ribeirão Cascalheira – MT, sem prejuízos de Proibição  
e sanção prevista sem  outros dispositivos legais Municipal, Estadual, 
ou Federal , e da outras providencias”. Concluída a leitura do Projeto de 
Lei 005/2017 a Sr.ª Presidente  baixou o  Projeto nº 005/2017 para analise 
minuciosa da Comissão Permanente Única- CPU.A Sr.ª Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 
065/2017 de Autoria do Vereador João Abadio de Melo “Indicando ao 
Poder Executivo Municipal, extensivo a Secretaria Municipal de 
Saúde a necessidade de contratar 03 agente de saúde para o Distrito 
da Berrante”. Concluída a leitura da Indicação, a Sr.ª Presidente colocou 
a mesma em discussão, manifestou o vereador João Abadio de Melo 
falando que essa indicação fez juntamente com todos, lembrou que na 
passada ele e o vereador Paulo Schuh pediram para organizar uns agentes 
de saúde, mas o município não estava apto, pelo que esta sabendo pode 
contratar, então esta pedindo por que é uma comunidade onde tem mais de 
duzentas pessoas, esta tendo o mesmo problema que aqui leishmaniose em 
crianças e tudo, falou sobre a extensão ate o Cerradão por que as vezes 
reparte os agentes de saúde. Pediu a parte o vereador Altamiro 
Schneider parabenizando o nobre vereador Abadio pela indicação pediu 
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ao mesmo e a Mesa Diretora que faça um extensivo nessa indicação que 
contrate agente de saúde para a área do PA Santa Rita, e Primorosa já na 
indicação do nobre vereador, se a Mesa Diretora concordar. Continuou o 
vereador Abadio falando sobre uma indicação que ficou com alguns 
erros, onde pede ao menos um mini posto de saúde lá na região pois 
precisa de lugar de apoio para o pessoal da saúde que chega, consulta que 
dê condições para aquele povo que tudo que leva nos outros lugar chegue 
até eles. A  Sr.ª Presidente colocou a Indicação nº 065/2017 em votação, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade A Sr.ª Presidente determinou 
ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 066/2017 de 
Autoria dos Vereadores Fausto Francisco de Oliveira e Paulo Schuh 
“Indicando ao Poder Executivo Municipal, a necessidade de fazer 
galerias de água pluvial e drenagem das águas das chuvas na rua 
Rondônia esquina com a rua Barra do Garças”. Concluída a leitura da 
Indicação, a Sr.ª Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum 
vereador quis se manifestar. A Sr.ª Presidente colocou a Indicação nº 
066/2017 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. A Sr.ª 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do  
Requerimento nº 037/2017 de autoria da Mesa Diretora “Requerendo 
ao Poder Executivo extensivo ao responsável pelo Fundo Municipal de 
Previdência dos Servidores Públicos do Município de Ribeirão 
Cascalheira – MT – Ribeirão Prev o detalhamento e a comprovação 
da alíquota de contribuições Suplementar discriminando item a  
item”. Concluída a leitura do requerimento, a Sr.ª Presidente colocou a 
mesma em discussão, manifestou a Sr. ª Presidente, falando que esse 
requerimento que fez por que estão pagando na Câmara sem ter nenhum 
parcelamento juros referentes a previdência dos funcionários, fizeram 
alguns cálculos e disseram que estavam com uma defasagem de R$ 
2.000,00 (dois mil reais). Pediu nesse requerimento para justificar para 
eles por que tem que pagar juros se não tem parcelamento na Câmara estão 
em dias. A Sr.ª Presidente colocou o Requerimento nº 037/2017 em 
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade A Sr.ª Presidente 
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determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do  
Requerimento nº 038/2017 do Autoria do vereador Fausto Francisco 
de Oliveira “Requerendo ao Poder Executivo Municipal a necessidade 
de confeccionar Projeto de Lei  e voltar o Percentual de 25% para os 
servidores que recebem insalubridade”. Concluída a leitura do 
requerimento, a Sr.ª Presidente colocou a mesma em discussão, 
manifestou o vereador Fausto Francisco  falando que  esse requerimento 
que fez é um pedido  dos colegas da área da saúde, foi aprovado em 07 de 
fevereiro de 2014 que alterou o plano de cargo e carreira, que mudou  a 
insalubridade deles onde recebia 25% de insalubridade e alterou o artigo 
66 passando a receber 10% do salário mínimo, hoje tem servidor que 
recebe pouco mais que R$ 93,00 ( noventa  e três reais) e recebia cerca de 
R$ 180,00 (cento e oitenta reais), isso é para servidores que podem ser 
contaminados por doenças contagiosas, com radiação, pessoal da limpeza, 
motoristas. Pediu que o prefeito enviasse um projeto de lei a esta Casa que 
altere e os servidores voltem a receber os 25 % de insalubridade. 
Manifestou a Sr.ª Presidente perguntando se os dez por cento que recebe 
hoje é sobre o salário mínimo? E o  pedido do vereador é de 25 % sobre o 
salário base? Continuou o vereador Fausto Francisco de Oliveira 
afirmando que é isso mesmo. Pediu a parte o vereador Altamiro 
Schneider dizendo que esse  projeto não foi alterado foi criado em 2014, o 
plano de cargo e carreira foi criado pelos senhores vereadores e antes de 
criar foram feitas varias reuniões citou os senhores vereadores João 
Abadio e Paulo Schuh que também participaram dessas reuniões junto com 
o representante da saúde naquele momento era Cristiano, Carol, 
controladoria interna do município e com isso foi acordado entre as partes 
esse valor de dez por cento para a insalubridade, é a favor de sentar de 
novo com a categoria, com o prefeito e rever o aumento do plano de cargo 
e carreira que já esta defasado.Continuou o vereador Fausto Francisco 
de Oliveira  falando que é isso  mesmo, na época o vereador foi um dos 
que o procuraram se manifestando que não deveria fazer, uma minoria 
hoje que ganha esse percentual, todos que fizeram parte dessa equipe são 
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pessoas que ganhas acima de R$ 4.000,00 ( quatro mil reais), esse projeto 
beneficia aumentando os 25%  são pessoas que precisam são os auxiliares 
de enfermagem, o pessoal da limpeza, técnicos em enfermagem,  técnicos 
em radioagnosticos, e motoristas, não é fácil ganha R$ 93,00 (noventa três 
reais) para comprar medicamentos, hoje os profissionais que ficam dentro 
da área da saúde são prejudicados com a mudança desse artigo,  na ocasião 
não tinha  conhecimento, e agora como representante da área da saúde 
pede ao chefe do poder executivo que olhe a classe com  mais atenção e 
mude esse artigo. A Sr.ª Presidente colocou o Requerimento nº 
038/2017 em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada 
mais havendo na ordem do dia, a Srª. Presidente passou para a Palavra 
Livre. Usou a tribuna a 1º Inscrita  Núbia Maria Vieira Cruvinel– 
parceleira PA Primorosa , cumprimentou a mesa diretora, público 
presente e radiouvintes. Relatando sobre onde mora e que adquiriu a 
Leishmaniose na perna, por isso tem que estar vindo por causa dos 
medicamentos e já faz com três meses que esta com essa ferida na perna, 
aumentou bastante, e aguardando os medicamentos chegarem, com essa 
espera sempre tem que estar procurando, a secretaria de saúde o hospital, e 
acha que os funcionários cansaram dela estar todos dias quando não é 
ligando é vindo  procurar pelo medicamento, e foi surpreendida pela falta 
de educação primeiramente no laboratório do hospital pela funcionaria 
chamada Mariney por que a Carol da Secretaria de saúde a ligou na sexta 
feira para poder continuar o procedimento de um eletro cardiograma e uns 
exames de sangue, e que procurasse a unidade do posto de saúde para dar 
continuidade nos tratamentos, quando a moça fez o pedido dos exames e 
pediu para ir até o laboratório, assim que chegou perguntou a moça se 
tinha como agendar e ela disse que somente para semana que vem, então a 
falou que como as feridas aumentaram bastante se teria como haver um 
encaixe até mesmo por que os medicamentos já havia chegado, a primeira 
coisa que ela perguntou foi se sabia onde estava o medicamento, sendo que 
não podem ter acesso a medicação, respondeu que estava perguntando para 
a pessoa errada pois não sabe a respeito do medicamento, então ela lhe 
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falou que não podia fazer nada pois estava cobrando uma medicação que 
nem sabia onde estava a medicação, na hora falou que iria procurar a 
câmara dos vereadores e o Dr. Reynaldo para ver quem poderia fazer algo, 
e ela mandou que entregasse um recado a ele inclusive não entregou vai 
estar falando agora em público, que ao invés dele ir fazer cobranças que 
enviasse funcionários para o hospital por que esta precisando. Saiu para ir 
embora se lembrou da Judity no outro posto de saúde, chegou e pediu 
orientação a ela sobre o que faria com aquele pedido de exame aonde iria 
por que no hospital não teve resposta, então a Judity chamou a Camila que 
a atendeu super bem e a explicou que poderia procurar o Cristiano que não 
lhe fez nenhuma pergunta foi muito profissional, de imediato lhe passou 
aonde iria fazer os exames, na continuação fez no laboratório da família, e 
o eletro seria no hospital, voltou fez na segunda feira, o resultado seria na 
segunda a tarde ou na terça, foi todos esses outros dias e nada desse 
resultado chegar, tinha que fazer o laudo do eletro cardiograma, quando foi 
na quarta era feriado pediu o número de telefone por que mora na fazenda 
e fica caro estar vindo para procurar o hospital e o rapaz chamado Wesley 
que fica na recepção lhe deu o telefone,  ligou e não obteve resposta, 
ontem voltou ao hospital ficou de plantão sentada aguardando esse laudo 
chegar e tinha chegado, ficou agoniada, as pernas inchando as feridas 
dando trabalho, levantou do banco e perguntou para ele se tinha como lhe 
dar uma justificativa, explicação, o por que chegou o de uns e de outros 
não, ele respondeu que tinha que acalmar e aguardar, isso já tem três 
meses que aguarda e espera, ele lhe disse também que o resultado vem de 
Brasília, ela pediu para ligar na clinica onde foi feito o exame e ver o que 
esta acontecendo, ele disse que não iria ligar e que a  internet estava muito 
lenta e não estava funcionando na cidade e o resultado vem via on line. 
Disse que achou estranho, pois esteve no cartório, e em outros lugares na 
cidade e funcionou bem, voltou e falou para o rapaz que a internet estava 
bem em outros lugares, ele disse que ela estava ansiosa e que não iria 
olhar, pois ela tinha que esperar, ela disse que iria procurar ajuda como de 
fato fez. Falou também que todos os funcionários do hospital estão no 
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Whatsap quando eles chegam então a internet não vai funcionar muito bem 
mesmo, pois são muitos acessando a internet, ligou para a senhora 
vereadora Luzia e contou o caso na frente do rapaz até por que não tem 
nada a esconder, e é um direito seu, os  impostos são pagos corretamente, e 
quem mora na roça não vem para o hospital para andar ou perder tempo, 
na hora a vereadora Luzia ligou para o rapaz ele teve a audácia,e falta de 
ética de a desmentir, chamou o seu esposo para irem embora pois não iria 
adiantar ficar sentada sentindo dor esperando, quando a senhora vereadora  
Luzia desligou o telefone achou uma falta de profissionalismo pois a outra 
funcionaria  chegou e perguntou quem ligou? Ele disse que era a Luzia que 
tinha ligado para reclamar por que os doentes somente sabem procurar a 
Câmara de vereadores para reclamar, e a resposta que ela deu a ele que era 
para dizer para os senhores que procurasse o que fazer, pois ganham 
dinheiro sentado, não fazem nada e somente querem mandar no hospital, 
se prontificou, a saber, o nome da moça, mas ela não quis dizer. Falou ao 
seu esposo que deveria deixar de ser uma cidadã de boa conduta e fazer o 
maior barraco no hospital, porém estaria perdendo o seu direito de cidadã 
doente e preferiu falar para a senhora vereadora Luzia pessoalmente, e ver 
o que iria fazer, pois ate falou de ir ao ministério público, por que 
procuraram os senhores vereadores pela confiança. Manifestou o 
vereador Altamiro Schneider, pedindo que repetisse o nome das pessoas 
que a trataram mal. Respondeu a Sr.ª Nubia que foi a moça do 
laboratório que chama Mariney, e o rapaz da recepção chamado Wesley, e 
a outra que falou que vereador tem que cassar o que fazer ela não lhe disse 
o nome, mas é enfermeira do hospital. Manifestou o vereador Fausto 
Francisco de Oliveira perguntando sobre a fisionomia dela? Respondeu 
a Sr.ª Nubia que baixa, morena que usa óculos, falou que não é somente 
na área da saúde, mas pensa que não perde seu tempo de sair da fazenda, 
seu esposo é caminhoneiro, trabalha, suas filhas estudam para vir para o  
hospital tomar um chá de banco sentada, se não esta se sentindo bem, se 
todos se calarem no que vê e acontece onde vai parar os nossos direitos, 
questionou sobre o cartaz de desacato ao funcionário nas repartições 
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públicas, e o seu direito de cidadã onde fica o seu respeito, sua dignidade 
como pessoa onde fica? Manifestou a Sr.ª Presidente  pedindo desculpas 
pelo atendimento, pois querendo ou não estão de uma forma paralela na 
administração, e vão levar essa denuncia ao prefeito, pois ele que organiza 
essa questão de gestão, mas todos podem continuar procurando os 
senhores vereadores sim, pois se tivesse uma saúde de qualidade tem 
certeza que as pessoas não precisariam recorrer a nenhum vereador que 
resolve essas coisas para vocês, as vezes ultrapassam o que tem que fazer,  
pois realmente o papel de vereador não é correr atrás dessas picuinhas, 
mas igual aconteceu onde o funcionário faltou com ética, humanidade, a 
pessoa que chega a procurar um hospital é por que esta realmente 
precisando. Disse nunca ter chegado ali com grosseria com nenhum 
funcionário, já até trabalhou na saúde, mas falando sério a pessoa que está 
na saúde tem que gostar do que faz, caso contrario pede licença pois, tem 
certeza que vão conseguir pessoas que tem vontade de trabalhar com 
humanidade, vão apurar os fatos, vai levar essa denúncia ate o secretario 
de saúde, vão tentar amenizar essa falta de atendimento, você foi a 
primeira pessoa que veio ate a tribuna fazer essa denuncia, mas recebem 
queixas diárias de como esta sendo o atendimento no hospital.       
Continuou a Sr.ª Nubia, falando que não gosta de mandar recado acha 
muito baixo esse tipo de atitude, mas esteve no hospital para levar uma 
pessoa e estava faltando copo descartáveis, chegou até o vereador Paulo e 
pediu se ele poderia providenciar os copos pois tinha pessoas muito bravas 
com a situação, e ele providenciou, logo chegaram os copos. Disse não 
procurar os senhores vereadores por querer destacar algum vereador, mas 
pelo fato de querer uma ajuda amiga, a sua indignação foi à falta de caráter 
dos funcionários que trabalham na área publica querendo ou não vai 
depender do salário da prefeitura, e acredita que de forma alguma deve 
diminuir a imagem do prefeito, pois se não fosse através dele e dos 
senhores vereadores não teria o salário, e pela forma deles falarem sobre 
os senhores quis dizer que não servem de nada, sempre nas portas que 
bateu nunca saiu de mãos vazias, espera sempre poder contar com todos, 
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seja na saúde ou não, pois é um descaso, se na saúde fosse bem recebida 
em conformidade  não vai sair procurando vereadores em hipótese alguma,      
Manifestou o vereador Fausto Francisco de Oliveira dizendo que presa 
pelo atendimento  humanizado, funcionário tem que atender bem o 
paciente, todo usuário da rede do SUS tem que ser bem atendido, o papel 
do vereador é fiscalizar o atendimento dado a população de Ribeirão 
Cascalheira, alem dos vereadores a  Sr.ªa presidente faz parte da comissão 
que fiscaliza esses funcionários contratados e terceirizados, um dos item 
que pesaram muito foi o atendimento ao munícipe ao Secretario de Saúde 
e ao Prefeito Reynaldo, falou que isso é gestão da secretaria de saúde junto 
com a responsável pelo hospital, podem ter certeza que vão averiguar  isso 
e tomar providencia. Usou a tribuna o vereador João Abadio de Melo, 
cumprimentou a mesa diretora, público presente e radiouvintes, 
relatando sobre a fala da senhora Núbia e falou que é um anseio não 
somente da presidente, mas de todos os senhores vereadores que tomem 
providencias, vão verificar, por que tem que ouvir o outro lado, o do 
funcionário para ver o que aconteceu. Falou que ela fez certo, pois o 
vereador é o legitimo funcionário do povo, eleito com voto do povo para 
fiscalizar, trabalhar e ajudar a população do município, tem certeza que 
nem o secretario de saúde, nem o prefeito manda funcionário maltratar 
ninguém, se a senhora foi maltratada ela veio ao lugar certo, o vereador é 
para averiguar, não são patrões do pessoal do executivo, são apenas 
parceiros e é dessa Casa de Leis que sai aprovação de aumento de salário, 
de tudo o que é feito no município estão aqui para ajudar. Agradeceu a 
vinda da senhora Núbia, agora vai ouvir as duas partes. Na questão da 
Leishmaniose estão com uma seria falta de remédio, pois não é o 
município que compra, pois se fosse tem certeza que não faltaria, mas é o 
governo federal que fornece, estão correndo atrás o prefeito, secretario de 
saúde e vereadores, estão englobando tudo PA Primorosa, Santa Rita. 
Agradeceu aos senhores vereadores a forma que está sendo recebido nesta 
Casa de Leis, disse estar vendo o esforço de cada um. Comentou sobre a 
viajem que fizeram para ir ao velório do irmão da vereadora Izabel e que 
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Deus conforte a família Usou a tribuna o vereador Altamiro Schneider, 
cumprimentou a mesa diretora, público presente e radiouvintes, 
falando sobre a denuncia da senhora  Núbia aqui na tribuna afirmou que é 
muito sério e precisa ser apurada com os funcionários, vão ouvir as duas 
partes, isso é inadmissível, como vereador constituído por voto popular 
não vai admitir nenhum funcionário desse município desacatar alguém que 
está sentindo dor em qualquer parte da secretaria, se não estiver feliz com 
o trabalho não deve mandar recado ao prefeito ou vereador, que peça  
conta, se for bom profissional não fica sem trabalhar,  que vá trabalhar em 
um lugar que lhe traga felicidade e não maltrate munícipe. Falou que 
chamou o secretario de saúde e fez um documento para o regional do 
estado e também apara o secretario de estado de saúde cobrando com 
urgência a medicação, pois, a epidemia da Leishmaniose ultrapassou o 
limite, a primeira remessa foi para (11) onze pessoas e agora chegou para 
mais 30 pessoas, e ainda não é o suficiente, não é falta do secretario de 
saúde, a responsável da pasta epidemiológica, o prefeito ou vereador deve 
correr atrás, o laboratório nacional que não estava conseguindo atingir a 
meta da vacina que combate a Leishmaniose, tem vários municípios do 
Brasil estão passando por essa epidemia de Leishmaniose, existe pessoas 
que estão à espera da vacina há (88) oitenta oito dias, essa vacina não pode 
ser aplicada, nem no posto de saúde, nem na fazenda tem que ser no 
hospital por ser uma vacina de auto-riscos. Falou aos senhores vereadores 
que está no momento de correr atrás dos deputados estaduais, federais, 
senadores que coloquem algo para o nosso município no orçamento para 
pagar. De hoje a oito dias vai ser entregue uma patrulha mecânica lá em 
Cuiabá, da Bancada do PSB, sua pessoa e o vereador Luciano conseguiram 
a patrulha mecânica através do deputado Fabio Garcia, vão tentar colocar 
essa patrulha dentro do assentamento Primorosa Bacuri para tentar atender 
a demanda do produtor para poder plantar e suprir as necessidades. Pediu a 
Deus que conforte o coração da senhora vereadora Isabel pela fatalidade. 
Desejou boa viagem a senhora Presidente, e sucesso na sua viagem a 
Cuiabá, para tentar resolver a questão das pessoas doentes que vão para 
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Cuiabá e chegando lá querem devolver o paciente. Convidou todos para 
Sessão Solene de entrega do Titulo de Cidadão Ribeiro Cascalheirense aos 
médicos que fazem milagres para atender as pessoas, são eles: Dr. Cloves 
e Dr. Mariano que são cirurgiões, Dr. Leandro e Dr. Paulo que são 
ortopedistas. A Sr.ª Presidente falou que se pelo menos um terço da 
população que já foi atendida por aqueles médicos virem teremos a Casa 
cheia.  Nenhum vereador mais quis fazer uso da palavra, a Sr.ª 
Presidente deu por encerrada esta Sessão, convocou todos os Senhores 
Vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a Ser 
Realizada no dia 04/12/2017. Eu Simone Gonçalves de Paula e Silva, 
Sec. Adm. Escrevi a presente ata que depois de lida, discutida e votada vai 
devidamente assinada. 




